Pisemné scéitani

Rozhodni o pravdivosti tvrzeni.

Zkousku spravnosti s¢itani mazeme provést zaménou Ciniteld.
Pfi od¢itani je jedno, jak zapiSi pod sebe menSence a mensitele.
Kdyz pisemné od¢&itam, zkouSku provedu séitanim rozdilu a mensSitele.
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Zakrouzkuj pismena u spravné vypocitanych pfikladi a precti slovo. Oprav chybné vysledky.
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Zaoceanska lod pluje ze Sanghaje Tri kamaradi hraji kostky. V kazdém kole

do Panamy pres Singapur a Kapské mésto.
Kapitan si zapisuje kontejnery, které béhem
cesty nalozili. Kolik kontejneril vylozili
v Panamé?

Pocet nalozenych

kontejneru
Sanghaj, Cina 1368
Singapur, Singapur 2 351
Kapské mésto, JAR 3215

Celkem

Kolik pamétovych karet prodala Alza.cz
celkem?

Kapacita pamétové Pocet prodanych

karty kust

8 GB 3235
16 GB 2 560
32 GB 755
Celkem

kazdy hazi cétyrikrat a zapiSe si jednotliva
¢isla za sebou tak, ze mu vznikne ¢tyfmistné
Cislo. Secti a zakrouzkuj, kdo vyhral.

Petr Josef Jirka
1. kolo 3241 1 564 4 435
2. kolo 1426 2 463 3162
3. kolo 4 321 4 661 1414
Celkem

Lod veze v nadrzich ryby. Postupné
sCitej poéty ryb zapsanych na boku lodi
ve sloupcich a zapisuj do okének a pak
do obrazkt ryb. Na obrazku zraloka ti vyjde,
kolik ryb veze lod celkem.
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7. Ktery automobil je nejlehéi a ktery je nejtézsi?
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’LI)I Renault Megane Audi A1
“ VW Tiguan Skoda Superb
Fiat Panda Ford Mondeo




